



В Вологде сотрудниками СУ СК России по Вологодской области проведен урок правовой грамотности для учащихся и педагогов профильного кадетского класса



19 января 2022 года следователь-криминалист отдела криминалистики регионального следственного управления СК России Татьяна Мезенева, в целях повышения эффективности принимаемых ведомством мер по предупреждению преступлений, совершаемых с использованием современных информационно-коммуникационных технологий, рассказала педагогам и учащимся профильного кадетского 11 класса МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 28» г. Вологда об основах правовой грамотности, о том, какие элементарные правила безопасности необходимо соблюдать в Интернете, чтобы не стать жертвой злоумышленников, что нужно предпринимать, если таковое случилось.

Кроме того, в целях профилактики экстремизма, присутствующим было разъяснено, какие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

запрещенные Уголовным кодексом Российской Федерации деяния подпадают под признаки составов преступлений экстремистской направленности, и какие меры ответственности установлены Законом за их совершение.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1648790>